

PRIJEDLOG

Klasa:
Urbroj:

U Zagrebu, 3. travnja 2012. godine

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Zastupnik u Hrvatskome saboru Josip Đakić na 3. sjednici Hrvatskoga sabora održanoj 18. siječnja 2012. godine postavio je predsjedniku Vlade Republike Hrvatske Zoranu Milanoviću sljedeće zastupničko pitanje:

„Moje pitanje upućeno je predsjedniku hrvatske Vlade gospodinu Zoranu Milanoviću i tiče se sigurnosnih provjera koje su nužne i potrebne za dužnosnike, tj. za zamjenike ministara, za pomoćnike ministara i za ostale koji će biti imenovani od strane Vlade u određenim resorima. Da li ste ih pribavili, da li ih imate, da li znate koga ste postavili na određena mjesta u određenim resorima za zamjenike i pomoćnike i da li poštujete Zakon o radu, Zakon o državnim službenicima i namještenicima. Da li zapošljavanje u ministarstvima ide po tom zakonu uz natječaje ili ide bez tog? Toliko“.

Predsjednik Vlade Zoran Milanović dao je zastupniku usmeni odgovor na samoj sjednici, no zastupnik Josip Đakić izrazio je nezadovoljstvo odgovorom te je zatražio pisani odgovor.

Stoga gospodinu Đakiću upućujemo pisani odgovor kako slijedi:

Zakon o sigurnosnim provjerama propisuje u svojem članku 13. stavku 1. podstavku 1. da se sigurnosne provjere provode za osobe koje su imenovane ili će biti imenovane na dužnost. U trenutku imenovanja zamjenika i pomoćnika ministara sigurnosne provjere nisu bile izvršene, ali to ne isključuje da se iste neće provesti, a posebno za one dužnosnike koji će pristupati NATO i EU dokumentima. Za te državne dužnosnike provjere su već u postupku ili su postupci već završeni i to po propisima koji su usuglašeni s NATO standardima.

Što se tiče drugog dijela pitanja, potrebno je napomenuti da za imenovane državne dužnosnike nije propisana obveza provođenja javnih natječaja.

Nadalje, napominje se da je u proceduri Prijedlog Zakona o izmjeni i dopunama Zakona o sigurnosnim provjerama te Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o tajnosti podataka kojim će se pojednostaviti postupak provođenja sigurnosnih provjera za državne dužnosnike tako da će se isti provoditi na zahtjev čelnika tijela i na osnovi Upitnika za sigurnosnu provjeru III.

stupnja i promjenom postupaka propisanih za sigurnosnu provjeru za pristup klasificiranim podacima III. stupnja čime će im se omogućiti, u okviru obavljanja poslova iz njihovog djelokruga, pristup klasificiranim podacima bez certifikata državnim dužnosnicima određenim odredbama Zakona o sustavu državne uprave, zastupnicima u Hrvatskom saboru, sucima, Glavnom državnom odvjetniku, zamjenicima Glavnog državnog odvjetnika, ravnatelju Ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta te zamjenicima ravnatelja Ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta. Navedene osobe dužne su, prije pristupanja klasificiranim podacima, potpisati izjavu Uredu Vijeća za nacionalnu sigurnost kojom potvrđuju da su upoznati s odredbama Zakona o tajnosti podataka kao i drugih propisa kojima se uređuje zaštita klasificiranih podataka.

Na taj način bitno će se pojednostaviti procedura i skratiti rokovi provođenja sigurnosnih provjera za državne dužnosnike od strane sigurnosnih službi i omogućiti će se provođenje brze i efikasne provjere primjenom Upitnika za sigurnosnu provjeru III. stupnja. Napominje se da će državni dužnosnici koji u svome radu pristupaju NATO i EU klasificiranim dokumentima i dalje biti provjeravani prema Upitniku za sigurnosnu provjeru I. stupnja.

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović